MBOY "Mumkunckag COHI"

OueHouyHble MaTepHaJbl K padoueil mporpaMMe 1o y4eOHOMY NpeaMeTy
«[eomeTpus» A5 odyuawiuxca 7 Kiaacca

7 Knace
Hara Tema ypoka HUcTounuk
16.01.2024 TpeyrojabHuku Ipuaoxenne Ne 1
12.03.2024 IHapanieabHble NPpIMbIE, CYMMa IIpunoxenne Ne 2
YIJIOB TPEYroJibHUKA
07.05.2024 OKpy:KHOCTDb U KPYT. IIpunoxenne Ne 3
I'eoMeTprUyecKHe NOCTPOCHUS
14.05.2024 Hrorosasi KOHTpoOILHAsI padoTa IIpuaoxenue Ne 4

IIpunoxenne Ne 1
KonTpoabsHnas pabdora no reme « TpeyroabHuKkm»

Bapuanr 1
1. Jlokaxxute paBeHCTBO TpeyroJbHUKOB ABF u CBD (puc. 42), ecnu AB = BCu BF = BD.

2. Haiimute CTOpOHBI PAaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHHKA, €CIIU €ro
nepuMeTp paBeH 33 cM, a OCHOBaHME Ha 3 CM MeHbIIEe OOKOBOM
CTOPOHBI.

Puc. 42

D

3. Ha 60koBbIX cTopoHax AB u BC paBHOOEIPEHHOTO TPEyrojJbHUKA

ABC oTMETHIIM COOTBETCTBEHHO TOukd D u E Ttak, yro 2ACD

=£CAE. Noxaxwure, uto AD = CE.

4. Haiigure ocHOBaHHE PAaBHOOEAPEHHOTO TPEYroJbHHMKA, €CIU €ro

nepuMeTp paBeH 98 cM, a 6okoBasi cropoHa paBHa 31cMm.

5. Hailtu cTOpOHBI TpEeyrojibHUKA, MEPUMETP KOTOpOro 65 cM, €ciu OJHAa M3 HUX B 3 pasa
MeHbIIe APYroi u Ha 15 cM Oouibliie TpeThei.

Bapuanr 2
1. Jlokaxxute paBeHCTBO TpeyroJbHUKOB ABD u CBD (puc. 44), ecmu AB = BCwu £ABD =£CBD.
2. Haiinute cTOpOHBI paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHHUKA, €CIIU €ro

Puc. 44
nepumeTp paBeH 30 cM, a OokoBas CTOpOHa Ha 6 CM MEHbIIE
OCHOBAaHHSI. A
3. Ha ocnoBanmu AC paBHOOeapeHHOTO TpeyrojabHuka ABC D s

orMmeTuiin Touku M u K Ttak, uro £LABM =2CBK, Touka M nexut

Mexay Toukamu A u K. Jlokaxure, uto AM = CK. c

4. Haiinute OOKOBYIO CTOPOHY paBHOOEAPEHHOTO TpPEYroJbHHKA,

ecnu ero nepumMetp paseH 30 cM, a OCHOBaHUE paBHO 13 cm

5. HailTu cTOpoHBI TpeyrojibHHKA, MEPUMETP KOTOporo 63 cMm, €ciu OoJHa M3 HUX B 3 pasa
MeHbIle Apyroi u Ha 13 cM Goubliie TpeThei.




IIpunoxenne Ne 2

KonTpoabHas padora no teme «IlapanienbHble npsiMble, CyMMa YIJIOB TPEYroJIbHUKA)
Bapuanr 1.
Ne 1. Yrona npu BepiinHe paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJIbHUKA paBEH 52°. Haitaure YIJIBL [IpU
OCHOBAHUU 3TOT0 TPEYTrOJIbHUKA.
Ne 2. Haiigure rpanycuyto mepy yria DCE (ctp. 50).
Ne 3. KakoBa rpagycnas mepa yria C, n300paxéHHoro Ha pucyHke 517
Ne 4. lokaxwute, uto AB=CD (puc.52), ecnu u3BectHo, uro AB||CDu BO=CO.
Ne 5. B tpeyronsauke ABC m3Bectro, uto  2C=90°, 2A=60". Ha karere or™eTHnn 104Ky K
Takyro, uto ZAKC=60". Haiiure otpesox CK, eci BK=12 cwm.

Bapuanr 2.
Puc. 50 Puc. 51

| ' Puc. 52
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1. VT0J1 IpH OCHOBAHMU PABHOOEIPEHHOTO TPeyrobHuKa pasen 38°. Haitaute yrom mpu
BEPIIMHE ITOrO TPEYTOJIbHUKA.

Ne 2. Haiigure rpanycuyio mepy yria CEN (ctp. 53).

Ne 3. KakoBa rpagycHas mepa yria F, n3o0paxxénHoro Ha pucynke 547

Ne 4. lokaxwuTe, uto £A=£C (puc.55), ecnu uzBectHo, 4yto ABICDu BC||AD.

Ne 5. B tpeyronsunke MNFusBectHo, uto  2N=90", ZM=60", otpesox AD- Guccekrpuca
tpeyroapHuka. Haitnure karer MN, eciiu FD=20 cMm.

T ey
Puc. 55”




IIpunoxenne Ne 3

KonTpoabHnas pabora no reme «OKpy:KHOCTb U Kpyr. I'eoMeTpryeckne NoCTPOCHUS»

Bapmuanr 1.
Puc. 62 Ne 1. Ha pucynke 62 Touxa O — reHTp okpyxHocTH, ZABC=28".
Haiinute yron AOC.
&
o Ne 2. K okpyxHocTH ¢ neHTpoM O mipoBeseHa kacatenbHas CD (D-

b
Wl

paBeH 6 cm u 2DCO=30".

Touka kacanus). Haitnure otpezok OC, eciu paanyc OKpyKHOCTH

) Puc. 63 Ne 3. B okpyxHoctu ¢ neHtpom O npoBeneHsl quaMmerp AB u xopasl
- AC u AD rak, yt0o£BAC=2BAD(puc.63). Tokaxkure, uto AC=AD.

D o Ne 4. Tloctpoiite paBHOOenpeHHBIN TpeyronbHUKABC mo 60k0BO#
B g CTOPOHE ¥ OCHOBAHMIO U IIOCTPOUTE B HEM CEPEIAUHHBIN
' = NepIeHANKYIsp K 00koBo# cropoHe BC ¢ moMombio UPKYIIs U

JIMHENKH.

Haiimure yron MKN.

Bapuanr 2.
Ne 1. Ha pucynke 64 Touka O — rienTp okpyxHoctr, ZMON=68".

No 2. K okpyxHocTH ¢ eHTpoM O nipoBeneHa kacarenbHas AB (A-
Touka Kacanus). Haliagure paanyc okpyxHocty, eciii OB=10 cm u

> £A4BO=30".
. Ne 3. B okpyxuoctu ¢ ientpom O mposenensl auamerp MN U xopabl
2 NF u NK Tak, yto NF=NK (puc.65).
Jokaxwure, uto ZMNK=2MNF.
M Ne 4. Tloctpoiite paBHOCTOpOHHUH TpeyroibHUK ABC 1 Ouccekrpucy

yraa C ¢ IOMOIIBIO HUPKYJIS U TMHEUKH.

HTorosasi kKOoHTpoOILHAsI padoTa

Bapuanr 1
1. B tpeyronsauke CDE usBecTHO, uto £C = 28°, LE = 72°.
VYKaxuTe BEpHOE HEPABEHCTBO:
1) DE > CD; 3) CE > DE;
2) CD > CE; 4) DE > CE.
2. Hoxaxwute, uyto AC = BD (puc. 70), ecmu AD = BC un
£DAB =£CBA.
3. B tpeyronsnuke ABC u3BectHo, uto £4 = 70°, £B = 50°.
buccekrpuca yrina A nepecekaer cropoHy BC B Touke M.
Haiigure yron AMC.

IIpuaoxenue Ne 4

Puc. 70
D




4. bokoBasi CTOpOHA pPaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA JEIUTCS TOYKOM KacaHWs BIUCAHHOM
OKPY)KHOCTM B OTHOLIEHMM 2 : 7, cuuMTas OT BEPUIMHBI yriia MPU OCHOBAHMM TPEYrOJbHUKA.
Haiigure cTopoHsI TpeyroibHHKa, €CIH €ro nepumerp paseH 110 cum.

5. Touka O — cepeauna Ouccekrpucbl AM tpeyronbauka ABC. Ha cropone AC oTMmeueHa
touka D Takas, uro DO 1 AM. [loxaxxute, uro DM || 4B.

Bapuant 2
1. B tpeyronsauke CDE u3BectHO, uto £C = 55°, /D = 110°. YKaxxute BepHOE HEPABEHCTBO:
1) CE <CD; 3) DE < CD;

Puc. 71
2) CE < DE; 4) CD < DE. _
2. Jloxaxwure, uro £LACB =£BDA (puc. 71), ecmu AD = BC n D ¢
£BAD =£A4BC.
3. B tpeyronpuuke MNK wuzBectHo, uto 4N = 50°. A B

buccekrpuca yrna N nepecekaer cropony MK B touke F,

£MFN = 74°. Haiinute yron MKN.

4. bokxoBasi CTOpOHA pPaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA JEIUTCS TOUKOM KacaHus BIUCAHHOM
OKPY)KHOCTM B OTHOLIEHMM 4 : 5, cunmTas OT BEpUIMHBI yriia NpU OCHOBAHMM TPEYrOJIbHUKA.
Haiigure cTopoHBI TpeyroibHUKa, €CIH €ro epuMerp paseH 104 cMm.

5. Ha ocnoBanuu AC paBHOOenpeHHOro TpeyrojibHuKa ABC OTMETHIN TOYKY M, a Ha CTOpOHE
AB — touky K Takue, utro BK = KM u KM || BC. Hoxaxwnre, uto AM = MC.



